



Menu Ex Provinciali

https://piatti.menu
Via Della Prefettura 3, Udine, Italy, UDINE
(+39)432512073 - http://www.exprovinciali.it/









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Ex Provinciali** da UDINE. Attualmente ci sono **26** portate e bevande disponibili. Nel cuore di Udine, il ristorante Ex Provinciali si distingue per l'autenticità e la qualità dei suoi piatti, realizzati con ingredienti freschi e locali. L'atmosfera accogliente e familiare è arricchita dalla cordialità dei proprietari, che mettono al centro l'esperienza del cliente. I menu, che cambiano con le stagioni, offrono paste fatte in casa e antipasti sorprendenti, come carote cotte nell'Aperol. Ogni piatto racconta una storia di tradizione e passione, rendendo ogni visita un'esperienza memorabile. Ottima scelta di vini locali e un servizio rilassato completano l'offerta, facendo sentire tutti come a casa.

Menu Ex Provinciali



Bevande Alcoliche

APEROL

Zuppe

ZUPPA DI VERDURE

Vegetariana

ASPARAGI ALLA PARMIGIANA

Bevande

BEVANDE

Riso

RISOTTO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA DI FUNGHI

Vino

MERLOT

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Antipasti

ANTIPASTI

RISOTTO AI FUNGHI

Contorni

RISO

ASPARAGI FRESCHI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

PASTA

MINESTRA

Ingredienti Utilizzati



GORGONZOLA
CAROTE
PROSCIUTTO

FUNGHI

VERDURE

BURRO

FORMAGGIO

CIPOLLA

FRUTTA

VERDURE

Menu Ex Provinciali



Ex Provinciali

Via Della Prefettura 3, Udine, Italy, UDINE

Orari di apertura: Lunedì 11:00-01:00 Martedì 11:00-01:00 Mercoledì 11:00-01:00 Giovedì 11:00-01:00 Venerdì 11:00-01:00 Sabato 11:00-01:00

Fatto con piatti.menu

